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1 ÚVOD 

Cílem Komunikačního plánu je zajistit informovanost všech členů pracovních orgánů, 

zapojených subjektů a cílových skupin, mezi něž patří i široká veřejnost, o jednotlivých dílčích 

výstupech společného plánování, zpracovaném Strategickém rámci MAP, o přípravě a finální 

podobě jednotlivých akčních plánů a o realizaci konkrétních aktivit. Dalším z cílů je pak 

samozřejmě také sběr podnětů a připomínek. 

Komunikační plán vznikl v rámci povinné podaktivity projektu č. 3.2 „Zpracování 

komunikačního plánu a realizace konzultačního procesu“ dle metodiky „Pravidla pro žadatele 

a příjemce, Specifická část, Výzva akční plánování v území – MAP“.  

2 POPIS STAVU PARTNERSKÉ SPOLUPRÁCE  

Projekt MAP IV Pohořelice řeší stále trvající problém nedostatečné spolupráce a platformy pro 

setkávání a nedostatečné komunikace mezi školami. Tento problém vychází ze situace, která 

nastala po územně správní reformě, kdy kompetence a více či méně formální povinnosti přešly 

na jiné orgány veřejné správy. Ne vždy se úspěšně navázalo na předchozí metodické vedení 

okresních úřadů a například i s personální výměnou na klíčových pozicích došlo k neobnovení 

dobrých zvyků na nižší úrovni ORP. I celospolečenská atmosféra byla a je poměrně 

konkurenčně naladěná, a tak téma spolupráce a setkávání se, výměny zkušeností nebo 

leadershipu bylo zatlačeno do pozadí snahou o materiální obnovu škol a mateřských škol 

a o udržení ekonomické kondice vzdělávacích zařízení. V některých venkovských obcích je pak 

potřeba zmínit i problém nedostatku, nebo naopak přebytku dětí mířících k zápisu do 

mateřských nebo základních škol. Snaha o udržení školy pak zastiňuje myšlenky na větší přesah 

a spolupráci. A naopak nedostatečné kapacity mateřských a základních škol v některých obcích 

v zázemí velkých měst musí akutně řešit problémy přeplněnosti a opět se tak zájem o každé 

dítě a žáka dostává do pozadí.  
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Již zmíněná neprovázanost mezi školami, možná až uzavřenost jednotlivých škol je limitem 

rozvoje území. Mnohé se podařilo nastartovat v předchozích projektech MAP, ale pořád jsou 

možnosti zlepšení. Je zde proto snaha zabránit nekoordinovanosti mezi aktivitami jednotlivých 

škol, kdy se nesdílejí společné aktivity, problémy, zkušenosti a to brzdí rozvoj území, který by 

při spolupráci mohl být efektivnější. Synergie jistě přinese také finanční a personální úspory 

a bude motivovat pracovníky i děti a žáky. Školy se často také zaměřují primárně na fungování 

instituce jako takové a chybí pak hlavní zaměření škol na kvalitu výuky, rozvoj žáků, jejich 

uplatnění a tedy i efektivní rozvoj školy a jednotlivců. Důležité je rovněž vtažení rodičů do 

vzdělávacího procesu ve větší míře, než je tomu nyní. 

3 INFORMOVANOST CÍLOVÝCH SKUPIN 

Komunikační plán stanovuje způsob oslovení a průběžného informování cílových skupin 

projektu, mezi které patří: 

Pracovníci veřejné správy a subjektů zřízených veřejnou správou 

Jedná se primárně o pracovníky veřejné správy a subjektů zřízených veřejnou správou působící 

v oblasti vzdělávací politiky na území SO ORP Pohořelice. Jedná se zejména o zástupce 

zřizovatelů (celkem 13 měst a obcí) mateřských a základních škol zapojených do projektu 

(tj. 19 subjektů dle IZO), v území SO ORP Pohořelice, dále pak také o pracovníky Města 

Pohořelice - OSPOD, oblast školství a regionální rozvoj, kteří velmi dobře znají problematiku 

v oblasti vzdělávání a specifika daného území, pracovníky Jihomoravského kraje. Zástupci této 

cílové skupiny jsou zastoupeni v Řídícím výboru MAP a pracovních skupinách projektu, 

předpokládá se zachování kontinuity ve vazbě na projekt MAP III. Jejich zapojení do projektu 

významně přispívá k prohloubení a rozvoji diskuse se školami a dalšími aktéry ve vzdělávání 

nad aktuálními tématy a potřebami v oblasti vzdělávání dětí a žáků v území, k rozvoji vzájemné 

komunikace a větší otevřenosti. Cílová skupina bude v souladu s Komunikačním plánem 

projektu průběžně informována o aktivitách a výstupech projektu (e-mail, webové stránky 

projektu, FCB profil projektu, osobní jednání, účast zástupců realizačního týmu projektu 
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na jednání DSO aj.), včetně získávání zpětné vazby formou jejich účasti na společných 

setkáváních široké platformy aktérů ve vzdělávání, prostřednictvím osobních jednání, 

popř. účasti na dotazníkových šetření apod. Zástupci zřizovatelů škol hrají rovněž klíčovou roli 

v oblasti prioritizace a realizace investičních záměrů Strategického rámce MAP v území, které 

jsou průběžně konzultovány. Je identifikován přímý i nepřímý dopad výstupů projektu na tuto 

cílovou skupinu. 

Pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci 

Primárně se jedná o pedagogické a nepedagogické pracovníky škol v území SO ORP Pohořelice 

zapojených do projektu, tj. z 19 subjektů (dle IZO). Jedná se tedy o poměrně velkou a z hlediska 

dopadů do vzdělávacího procesu v území i klíčovou cílovou skupinu, neboť její činnost 

do značné míry ovlivňuje možný úspěch či neúspěch dětí a žáků v předškolním a školním 

vzdělávání. V rámci projektu se počítá s max. možným zapojením této cílové skupiny, a to jak 

v rámci jejich přímé účasti na aktivitách implementace (tematická setkávání, vzdělávací a další 

podpůrné aktivity v rámci zvolených témat), tak i v rámci její zapojení do činnosti pracovních 

skupin projektu, do činnosti Řídícího výboru a evaluačního procesu MAP, předpokládá se 

zachování kontinuity ve vazbě na projekt MAP III. Cílem je podpořit a propojit důležité články 

v rámci vzdělávací soustavy, rozvíjet vzájemné sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe, 

zpětnou vazbu a komunikaci, sbírat podněty a návrhy na zlepšování a neustálé zkvalitňování 

vzdělávání v území. Cíleno bude zejména na aktivní pedagogické a nepedagogické pracovníky 

(ve spolupráci s vedením škol) a lokální iniciátory, kteří budou nositeli změn a inspirací pro 

ostatní kolegyně a kolegy. Je identifikován přímý i nepřímý dopad výstupů projektu na tuto 

cílovou skupinu. Cílová skupina bude v souladu s Komunikačním plánem projektu průběžně 

informována o aktivitách a výstupech projektu (e-mail, webové stránky projektu, FCB profil 

projektu, osobní jednání, účast na aktivitách projektu aj.), rovněž bude získávána zpětná vazba 

formou jejich účasti na společných setkáváních široké platformy aktérů ve vzdělávání, 

prostřednictvím osobních jednání, popř. účasti na dotazníkových šetřeních apod. 

Místní akční plán vzdělávání 

SO ORP Pohořelice IV CZ.02.02.XX/00/23_017/0008419 



Děti, žáci ZŠ 

Jedná se jednu z klíčových cílových skupin projektu, zároveň také nejpočetnější, primárně 

o děti a žáky do 15 let z mateřských a základních škol z území SO ORP Pohořelice, zapojených 

do projektu (tj. z 19 subjektů dle IZO), i děti a žáky do 15 let z neformálního a zájmového 

vzdělávání v území. Je identifikován přímý i nepřímý dopad výstupů projektu na tuto cílovou 

skupinu. Projekt reflektuje rovné příležitosti ke vzdělávání, kdy je kladen důraz na rovný přístup 

ke kvalitnímu vzdělávání pro každé dítě i žáka, rozvoj potenciálu a osobnosti každého dítěte 

i žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním, snižování nerovností v přístupu ke 

vzdělávání aj. Cílová skupina bude do projektu přímo zapojována průběžně, prostřednictvím 

účasti na aktivitách implementace akčního plánu MAP, oslovována bude zejména 

prostřednictvím zapojených škol a dalších školských zařízení z území (které si na základě 

evaluací a dotazníkových šetření zvolili prioritizaci aktivit pro svoji školu). Nepřímo bude tato 

cílová skupina ovlivněna prostřednictvím rodičů; pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci, 

ředitelé škol, školní poradci a ostatní aktéři ve vzdělávání budou na tuto cílovou skupinu 

přenášet své znalosti a zkušenosti, získané prostřednictvím své účasti na aktivitách projektu, 

a rovněž získávat zpětnou vazbu pro zlepšení kvality vzdělávání. Do projektu tak budou 

nepřímo zapojeny všechny děti a žáci škol a školských zařízení zapojených do projektu. Cílová 

skupina bude o projektu informována v souladu s Komunikačním plánem projektu, především 

tedy prostřednictvím pedagogických a nepedagogických pracovníků, letáků, webových stránek 

a informačních systémů svých škol a školských zařízení aj. 

Pracovníci školských poradenských zařízení 

Primárně se jedná o pracovníky školských poradenských zařízení škol zapojených do projektu, 

tj. 19 subjektů dle IZO, kteří zajišťují pro děti a žáky a jejich zákonné zástupce, pro školy 

a školská zařízení v území SO ORP Pohořelice informační, diagnostickou, poradenskou 

a metodickou činnost, poskytují odborné speciálně pedagogické a pedagogicko-psychologické 

služby, preventivně výchovnou péči a napomáhají při volbě vhodného vzdělávání dětí a žáků. 

Činnost této cílové skupiny má tedy výrazný vliv na kvalitu, rozvoj a udržitelnost systému 
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vzdělávání v území. Projekt reaguje zejména na v území definované potřeby těchto pracovníků, 

vyplývajících z evaluací a realizovaných dotazníkových šetření v rámci projektu MAP III, týkající 

se předávání zkušeností a příkladů dobré praxe a profesního sdílení, rozvoj komunikace 

a zvyšování kompetencí. Cílová skupina bude přímo podpořena svou účastí na aktivitách 

implementace, dále účastí zástupců této cílové skupiny v pracovních skupinách, popř. Řídícím 

výboru projektu a na evaluaci MAP, předpokládá se zachování kontinuity ve vazbě na projekt 

MAP III. Je identifikován přímý i nepřímý dopad výstupů projektu na tuto cílovou skupinu. 

Cílová skupina bude v souladu s Komunikačním plánem projektu průběžně informována 

o aktivitách a výstupech projektu (e-mail, webové stránky projektu, FCB profil projektu, osobní 

jednání, účast na aktivitách projektu, jednání DSO aj.), rovněž bude získávána zpětná vazba 

formou jejich účasti na společných setkáváních široké platformy aktérů ve vzdělávání, 

prostřednictvím osobních jednání, popř. účasti na dotazníkových šetřeních apod. 

Rodiče dětí a žáků (případně zákonní zástupci) 

Rodiče či zákonní zástupci dětí a žáků ze škol a školských zařízení zapojených do projektu 

v území SO ORP Pohořelice, tj. 19 subjektů dle IZO. Cílem je zejména aktivní zapojení rodičů či 

zákonných zástupců, kteří se zajímají o problematiku vzdělávání a chtějí se zapojit do diskuse 

nad vzdělávacími potřebami v území za účelem kontinuálního zlepšování kvality vzdělávání 

v daném území. Osobní zapojení rodičů či zákonných zástupců je efektivním způsobem 

podpory vzdělávání dětí a žáků (rozvoj potenciálu a osobnosti se zvláštním důrazem na 

podporu dětí a žáků sociálně či jinak znevýhodněných, kdy je pozitivní přístup rodičů k řešení 

dané problematiky naprosto zásadní). O možnostech zapojení do aktivit projektu (např. 

zastoupení v Řídícím výboru MAP, zastoupení v pracovních skupinách projektu, sdělování 

námětů a připomínek realizačnímu týmu projektu, účast na aktivitách implementace) budou 

rodiče či zákonní zástupci informováni prostřednictvím zapojených škol a školských zařízení 

a dalších komunikačních nástrojů, jako jsou webové stránky projektu, FCB profil projektu 

apod., v souladu s Komunikačním plánem projektu. Předpokládá se kontinuita s projektem 

MAP III, kde jsou rodiče v pracovních skupinách i Řídícím výboru MAP zastoupeni. Předpokládá 
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se rovněž přímé zapojení cílové skupiny formou spolupráce se subjekty neformálního 

vzdělávání a dalšími partnery MAS Podbrněnsko. 

Ostatní aktéři v oblasti vzdělávání 

Cílová skupina je tvořena pracovníky v institucích působících na poli vzdělávání, výzkumu 

a odborného poradenství na území SO ORP Pohořelice. Jsou sem řazeni rovněž pracovníci 

neziskových organizací, kteří obohacují stávající systém vzdělávání o nové metody a přístupy 

k řešené problematice. V rámci projektu předpokládáme spolupráci s pracovníky knihoven, 

pedagogicko-psychologické poradny, NPI ČR, Středního článku podpory a dalších partnerů 

z území, s nimiž má MAS Podbrněnsko navázánu dlouhodobou spolupráci v oblasti rozvoje 

a zkvalitňování vzdělávání v SO ORP Pohořelice atd. Cílem je kontinuální propojení formálního 

a neformálního vzdělávání, vzájemná kooperace v rámci procesu místního akčního plánování 

v území, zvýšení vzájemné důvěry a otevřenosti v komunikaci. Cílová skupina bude přímo 

podpořena svou participací na aktivitách implementace (průřezově ve všech dílčích aktivitách 

akčních plánů pro roky 2024 a 2025), dále účastí zástupců této cílové skupiny v pracovních 

skupinách, popř. Řídícím výboru projektu a na evaluaci MAP, předpokládá se zachování 

kontinuity ve vazbě na projekt MAP III a rozšíření spolupráce v rámci navazujícího projektu. 

Je identifikován přímý i nepřímý dopad výstupů projektu na tuto cílovou skupinu. Cílová 

skupina bude v souladu s Komunikačním plánem projektu průběžně informována o aktivitách 

a výstupech projektu (e-mail, webové stránky projektu, FCB profil projektu, osobní jednání, 

účast na aktivitách projektu aj.), rovněž bude získávána zpětná vazba formou jejich účasti 

na společných setkáváních široké platformy aktérů ve vzdělávání, prostřednictvím osobních 

jednání, popř. účasti na dotazníkových šetřeních apod. 

Široká veřejnost 

Tuto cílovou skupinu reprezentují zástupci široké veřejnosti z území SO ORP Pohořelice, na 

nichž bude mít projekt přímý i nepřímý vliv. K 1. 1. 2023 žilo na tomto území celkem 15 558 

obyvatel, v celkem 13 obcích, přičemž 1 z nich má statut města a 1 statut městyse. Tato cílová 
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skupina je vymezena velmi široce a je zdrojem dalších aktivních účastníků, kteří se mohou 

průběžně zapojovat do dílčích aktivit projektu a mohou dílčím způsobem ovlivňovat směřování 

rozvoje vzdělávání a podílet se na kontinuálním zvyšování kvality vzdělávání v území. Veřejnost 

bude v rámci projektu průběžně oslovována a informována o cílech, průběhu realizace 

a výstupech projektu, a to prostřednictvím celé škály dostupných informačních kanálů, 

v souladu s Komunikačním plánem projektu, zejména pak prostřednictvím webových stránek 

projektu, FCB profilu projektu (kde jsou průběžně publikovány realizované aktivity projektu 

a jeho výstupy, informace o připravovaných aktivitách apod.), článcích v regionálním tisku, 

prostřednictvím aktivit implementace projektu, zejména ve spolupráci s partnery, s využitím 

propagačních předmětů projektu na akcích partnerů projektu i příjemce dotace apod. Cílem 

realizačního týmu projektu je co nejširší zapojení veřejnosti. Předpokládá se zachování 

kontinuity ve vazbě na projekt MAP III. 

Vedení škol a školských zařízení a zřizovatelé 

Primárně se jedná o vedoucí pracovníky do projektu zapojených škol, tj. 19 subjektů dle IZO, 

a jejich zřizovatele. Tato skupina je jednou z klíčových cílových skupin projektu, jelikož její 

činnost do značné míry ovlivňuje dostupnost, kvalitu, rozvoj a udržitelnost systému vzdělávání 

v území SO ORP Pohořelice. Projekt reaguje zejména na v území definované potřeby vedoucích 

pracovníků škol a školských zařízení, vyplývajících z evaluací a realizovaných dotazníkových 

šetření v rámci projektu MAP III, týkající se předávání zkušeností a příkladů dobré praxe 

a profesního sdílení, rozvoj komunikace a zvyšování kompetencí. Cílová skupina bude přímo 

podpořena svou účastí na aktivitách implementace, dále účastí zástupců této cílové skupiny 

v pracovních skupinách a Řídícím výboru projektu a na evaluaci MAP, předpokládá se 

zachování kontinuity ve vazbě na projekt MAP III. Se zřizovateli jsou pravidelně konzultovány 

průběžné aktualizace investičních priorit Strategického rámce MAP, rovněž je rozvíjena diskuse 

nad rozvojem systému vzdělávání a motivace cílové skupiny prostřednictvím jednání DSO 

apod. Je identifikován přímý i nepřímý dopad výstupů projektu na tuto cílovou skupinu. Cílová 

skupina bude v souladu s Komunikačním plánem projektu průběžně informována o aktivitách 
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a výstupech projektu (e-mail, webové stránky projektu, FCB profil projektu, osobní jednání, 

účast na aktivitách projektu, jednání DSO aj.), rovněž bude získávána zpětná vazba formou 

jejich účasti na společných setkáváních široké platformy aktérů ve vzdělávání atd. 

Děti a žáci z marginalizovaných skupin, nebo děti a žáci ze sociálně znevýhodněného 

prostředí, či ohroženi školním neúspěchem 

Primárně se jedná o děti a žáky z marginalizovaných skupin a děti a žáky ze sociálně 

znevýhodněného prostředí či ohrožené školním neúspěchem, z mateřských a základních škol 

z území SO ORP Pohořelice, zapojených do projektu (tj. z 19 subjektů dle IZO). Je identifikován 

přímý i nepřímý dopad výstupů projektu na tuto cílovou skupinu. Projekt reflektuje rovné 

příležitosti ke vzdělávání, kdy je kladen důraz na rovný přístup ke kvalitnímu vzdělávání pro 

každé dítě i žáka, rozvoj potenciálu a osobnosti každého dítěte i žáka, zejména žáků se 

sociálním a jiným znevýhodněním, snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání aj. Cílová 

skupina bude do projektu přímo zapojována průběžně, prostřednictvím účasti na aktivitách 

implementace akčního plánu MAP, oslovována bude zejména prostřednictvím zapojených škol 

a dalších školských zařízení z území, ve spolupráci se zřizovateli škol, OSPOD a dalšími partnery. 

Nepřímo bude cílová skupina ovlivňována prostřednictvím působení rodičů, pracovníků 

ve vzdělávání aj. (akcent na podporu této cílové skupiny je dán v rámci všech aktivit 

implementace projektu). 

4 IDENTIFIKACE DOTČENÉ VEŘEJNOSTI 

4.1 ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ  

Na území SO ORP Pohořelice existuje celkem 7 sloučených základních a mateřských škol, 

4 samostatné mateřské školy a dále základní umělecká škola, která sídlí v Pohořelicích. 

Loděnice, Pohořelice, Vlasatice a Vranovice disponují devítiletou základní školou, zbylé školy 

jsou pouze prvostupňové. Všechna tato školská zařízení jsou zároveň zapojena do projektu. 
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Tab. 1. Seznam školských zařízení v SO ORP Pohořelice zapojených do projektu. 

Název školy 
Zástupce 

v ŘV 

Zástupce 

v PS 

Pravidelné 

informování 

Mateřská škola Branišovice ANO ANO ANO 

Mateřská škola Cvrčovice ANO NE ANO 

Mateřská škola Malešovice NE NE ANO 

Mateřská škola Pohořelice ANO ANO ANO 

Základní škola a Mateřská škola Ivaň  ANO ANO ANO 

Základní škola a Mateřská škola Loděnice NE ANO ANO 

Základní škola a Mateřská škola Pohořelice  NE ANO ANO 

Základní škola a Mateřská škola Přibice  NE NE ANO 

Základní škola a Mateřská škola Troskotovice  ANO NE ANO 

Základní škola a Mateřská škola Vlasatice  ANO ANO ANO 

Základní škola a Mateřská škola Vranovice  ANO ANO ANO 

Základní umělecká škola Pohořelice ANO NE ANO 

4.2 ORGANIZACE PŮSOBÍCÍ V OBLASTI VZDĚLÁVÁNÍ NEBO ASISTENČNÍCH 

SLUŽEB A V OBLASTI NEFORMÁLNÍHO A ZÁJMOVÉHO VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ 

A MLÁDEŽE 

Z dané oblasti v regionu působí pouze Středisko volného času Pohořelice, které má zastoupení 

jak v Řídicím výboru, tak v pracovních skupinách. 

Tab. 2. Seznam organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti 

neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže v SO ORP Pohořelice zapojených do projektu. 

Název organizace 
Zástupce 

v ŘV 

Zástupce 

v PS 

Pravidelné 

informování 

Středisko volného času Pohořelice ANO ANO ANO 
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4.3 ZŘIZOVATELÉ ŠKOL 

Zřizovatelé škol nesou největší část zodpovědnosti za realizaci vzdělávací politiky v regionu. 

Zástupci zřizovatelů škol mají své zastoupení v Řídícím výboru, který schvaluje dílčí kroky 

místního akčního plánu rozvoje vzdělávání a také jeho finální podobu. Předpokládá se jejich 

aktivní zapojení do přípravy plánu, přinášení podnětů pro řešení problematických oblastí 

vzdělávání v regionu i připomínkování průběhu tvorby MAP.  

Tab. 3. Seznam zřizovatelů škol v SO ORP Pohořelice zapojených do projektu. 

Název obce 
Zástupce 

v ŘV 

Zástupce 

v PS 

Pravidelné 

informování 

Branišovice ANO NE ANO 

Cvrčovice NE NE ANO 

Ivaň NE NE ANO 

Loděnice ANO NE ANO 

Malešovice ANO NE ANO 

Pohořelice ANO NE ANO 

Přibice NE NE ANO 

Troskotovice NE NE ANO 

Vlasatice NE NE ANO 

Vranovice NE NE ANO 

 

5 KONZULTAČNÍ PROCES  

Cílové skupiny i zapojené subjekty byly informovány o zahájení projektu, o možnostech 

zapojení se do realizace projektu, a to na webových stránkách projektu a Facebookovém 

profilu projektu (viz následující kapitola). S představiteli všech zapojených subjektů budou dále 

probíhat osobní setkání za účelem předávání informací a zjišťování zájmu o zapojení se 

v pracovních orgánech a implementačních aktivitách. V průběhu realizace projektu budou 

probíhat připomínková řízení k dílčím výstupům projektu a zároveň bude o těchto výstupech 

veřejnost informována veřejnost prostřednictvím níže uvedených komunikačních nástrojů. 

Místní akční plán vzdělávání 

SO ORP Pohořelice IV CZ.02.02.XX/00/23_017/0008419 



Své dotazy k projektu a jeho aktivitám mohou zájemci zasílat prostřednictvím elektronické 

komunikace na e-mailovou adresu info@podbrnensko.cz, která je rovněž zveřejněna 

na webových stránkách projektu https://www.podbrnensko.cz/projekty/map-so-orp-

pohorelice-iv. Za vyřizování přijatých podnětů a připomínek je zodpovědný hlavní manažer 

projektu. Lhůta pro vyřízení je stanovena na 15 pracovních dnů. 

6 KOMUNIKAČNÍ NÁSTROJE  

Webové stránky a Facebookový profil 

Jsou základním nástrojem pro informování cílových skupin projektu. Poskytují základní 

informovanost o aktivitách realizovaných v rámci projektu, o výsledcích jednání pracovních 

orgánů a také o postupu zpracování dokumentů MAP. Webové stránky jsou provozovány na 

adrese https://www.podbrnensko.cz/projekty/map-so-orp-pohorelice-iv a budou sloužit po 

celou dobu realizace projektu. Doplňkem k webovým stránkám je Facebookový profil dostupný 

na adrese https://www.facebook.com/profile.php?id=100057261707447. 

E-mailová komunikace 

Je hlavním prostředkem interní komunikace pracovních orgánů a zapojených subjektů, stejně 

jako nástrojem oslovování cílových skupin. Využíván je pravidelně aktualizovaný adresář 

kontaktů, který vznikl již v přechozím projektu MAP.  

Místní zpravodaje 

Jde o jeden z nejúčelnějších prostředků pro informovanost. V obcích je distribuován zpravidla 

zdarma do všech domácností. Počítá se s publikováním min. jednoho článku za 6 započatých 

měsíců. 
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Propagační materiály, letáky 

Budou využity jednoduché letáky, případně brožury, informující o již proběhlých aktivitách 

projektu. Frekvence vydávání těchto materiálů bude záviset na aktuálních potřebách. 

Informační setkání ke kvalitě vzdělání 

Minimálně jednou proběhne informativní setkání ke kvalitě vzdělávání, na kterém se sejdou 

zřizovatelé, zástupci škol a školských zařízení, případně další místní aktéři v oblasti vzdělávání. 

 

 

 

 

 

V Pohořelicích dne 30. 01. 2024    ……………………………………………………  

 Předseda Řídícího výboru MAP 
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